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Ana Bebić, pevačica

Nadimak: Aneee
Datum rođenja: 07.05.1986.
Horoskopski znak: Bik
Obrazovanje: Srednja škola
Mesto stanovanja: Metković
Bračno stanje: U vezi
Moto: Misli pozitivno i pozitivno će ti se vratiti
Motiv: Dobra zabava

Ana ima 23 godine, rođena je u Metkoviću. Bavi se pevanjem, a radila je kao rukometni sudija i
di-džej. Misli da je nemoguće nju opisati u dve rečenice. Njeno najveće životno dostignuće su
njeni prijatelji. Hobi su joj kuglanje i fotografija. Voli da sluša rok i da gleda komedije.
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Milan Marić, glumac

Nadimak: Švaba
Datum rođenja: 26.09.1981.
Horoskopski znak: Vaga
Obrazovanje: Srednja mašinska škola
Mesto stanovanja: Beograd
Bračno stanje: Neoženjen

Moto: /

Motiv: Tako stečen publicitet pomoći će  mu da se više bavi onim što voli - glumom.

Švaba ima 28 godina. Glumom se kao natuščik bavi od srednje škole. Proslavile su ga „Rane"
Srđana Dragojevića, nakon čega je snimio niz filmova. Na sebi ima tetovažu kosača - simbola
smrti. 

    s  

    

Ponovo je u igri, ali ovog puta sa vipovcima... Lepa Novosađanka Ena Popov

      

Ena Popov, voditeljka i pevačica

Nadimak: Mica
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Datum rođenja: 9.10.1986.
Horoskopski znak: Vaga
Obrazovanje: Student
Mesto stanovanja: Novi Sad
Bračno stanje: Neudata

Moto: Život je suviše kratak da ljudima koje volimo ne bismo stalno to pokazivali

Motiv: Da vidim kako je biti na strani i bogatih i siromašnih.

Ena ima 23 godine. Živi u Novom Sadu, studira Fakultet za poslovnu ekonomiju. Za sebe misli
da je vesela i komunikativna. Nema uzore, a omiljeni hobi joj je kuvanje. Njen najveći životni
uspeh je što je uspela da sačuva sebe od svih iskušenja.

    

    

Bojan Jovanovski, šoumen

Nadimak: Boki 13
Datum rođenja: 19.08.1986.
Horoskopski znak: Lav
Obrazovanje: Fakultet za turizam
Mesto stanovanja: Skoplje
Bračno stanje: Neoženjen

Moto: Igrajte „loto"!

Motiv: Da me ljudi upoznaju u pravom svetlu

Boki ima 23 godine. Živi u Skoplju, za sada kao solo strejt dama. Sam je sebi uzor. Omiljeni film
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mu je „Seks i grad", a pesma sa kojom se budi „Nek ti jutro miriše na mene". Poklon koji najviše
može da ga oduševi je dobra brendirana torba. 

Andrija Ojdanić, pevač

Nadimak: Era
Datum rođenja: 13.12.1947.
Horoskopski znak: Strelac
Obrazovanje: Srednja škola
Mesto stanovanja: Lazarevac
Bračno stanje: Udovac

Moto: Treba raditi, a i živeti

Motiv: Da zezam druge koji ne znaju ništa

Andrija ima 63 godine. Kaže da je magistrirao na magistrali. Za sebe misli da je iskren, pošten i
zabavan. Njegov hobi su dobre ribice. Za svoje najveće životno dostignuće smatra uspešnu
karijeru dugu 40 godina. Uzori su mu Željko Mitrović i Saša Popović zato što su uspešni.

Lepa Lukić, pevačica

Nadimak: - - - -
Datum rođenja: 16.01.
Horoskopski znak: Jarac
Obrazovanje: Srednja škola
Mesto stanovanja: Beograd
Bračno stanje: Udata

Moto: Volite ljude i imajte bar dva prava prijatelja

Motiv: Da se, eto, oprobam i u tome!

Lepa je legenda domaće izvorne i novokomponovane narodne muzike. Za sebe kaže da je
normalna, pri zemlji, bez ikakvih specijalnih prohteva. U životu se najviše ponosi svojom dugom
i uspešnom karijerom.  Omiljeni modni detalj joj je marama oko vrata.
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    Alden Hadžikarić, menadžer i glumacNadimak: AkicaDatum rođenja: 1.07.1969.Horoskopski znak: RakObrazovanje: Pedagoška akademija u SarajevuMesto stanovanja: SarajevoBračno stanje: U kratkoj veziMoto: Budi ono što jesi i kakav jesiMotiv: Upoznavanje novih ljudiAlden je 39-godišnji glumac iz Sarajeva. Kad ne glumi, menadžer je restorana. Za sebe kaže daje pošten, realan, lagan, ma za sve kombinacije! Voli da gleda „Sve za ljubav", čita „Graciju" isluša domaću muziku. Dan ne može da zamisli baš bez seksa.    

    Sanja Brnović, modelNadimak: - - - -Datum rođenja: 19.01.1988.Horoskopski znak: JaracObrazovanje: Srednja školaMesto stanovanja: PrčanjBračno stanje: NeudataMoto: Za sve u životu treba imati jaku želju i ciljMotiv: Radoznalost, novo ludo iskustvoSanja ima 22 godine i živi u Prčnju u Crnoj Gori. Za sebe kaže da je vesela, nasmejana i punaživota. Najviše se ponosi revijama i snimanjima na kojima je učestvovala. Voli da gleda filmskekomedije.    

    Ervin Katona, sportistaNadimak: - - - -Datum rođenja: 5.01.1977.Horoskopski znak: JaracObrazovanje: Osnovna školaMesto stanovanja: SuboticaBračno stanje: U vezi šest godinaMoto: Veruj u sebeMotiv: Popularizacija njega i njegovog sportaErvin ima 33 godine. Živi u Subotici. Po zanimanju je sportista. Vlasnik je teretane u Subotici.Za sebe misli da je velika beba. Njegov hobi je internet. Za svoje životno dostignuće smatraulazak u „Ginisovu knjigu rekorda". Uzor mu je svetski prvak u njegovom sportu - ZidrunasSavickas.    
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    Divna Karleuša, novinarNadimak: - - - -Datum rođenja: 25.01.Horoskopski znak: VodolijaObrazovanje: GimnazijaMesto stanovanja: BeogradBračno stanje: RazvedenaMoto: Jednom se živi!Motiv: Izazov i samopreispitivanjeDivna je proteklih decenija bila jedan od najslušanijih glasova Radio Beograda, pomoglakarijere mnogih pevača, a najviše svoje ćerke Jelene Karleuše, koja je danas njena omiljenapevačica. Kada ne čuva unuke Atinu i Niku, brine o svoja četiri psa. Jutro počinje uz omiljenupesmu „Insomnija".    

    Tamara Simić, ekonomista i modelNadimak: - - - -Datum rođenja 13.11.1985.Horoskopski znak: ŠkorpijaObrazovanje: FakultetMesto stanovanja: BijeljinaBračno stanje: NeudataMoto: Život je kratak, a mladost još kraćaMotiv: Voli promene u životuTamara ima 24 godine. Živi u Bijeljini. Za sebe kaže da je osoba koja voli da ostvaruje svojeciljeve i da bez obzira na tok dešavanja uvek ostaje ista. Njen hobi je tae-bo. Smatra da joj jenajveće životno dostignuće što je završila ekonomski fakultet, dok se uporedo bavilamodelingom.Borislav Drljača, pevačNadimak: BoraDatum rođenja: 29.08.1941Horoskopski znak: DevicaObrazovanje: Viša školaMesto stanovanja: Novi BeogradBračno stanje: UdovacMoto: Rad i ljubav i rad i ljubavMotiv: Želim da se oprobam u šouu kojem se mogu videti sve vrline i maneBora ima 68 godina i živi na Novom Beogradu. Po zanimanju je estradni umetnik. U slobodnovreme voli da ide u lov. Voli da gleda sportske i muzičke emisije. Kada bi mogao, u kuću biponeo telefon i novine.    

    Mladen Radulović, manekenNadimak: - - - -Datum rođenja: 23.09.1983.Horoskopski znak: VagaObrazovanje: FakultetMesto stanovanja: NišBračno stanje: NeoženjenMoto: Živi punim plućima, jedino ti možeš usrećiti sebeMotiv: Avantura i izazov borbe, doći do cilja kako kao pojedinac, tako i u grupiMladen ima 26 godina. Radi kao menadžer kluba „Mint". Za sebe misli da je impulsivan,kreativan, emotivan i energičan. Hobi su mu motori. Njegova najveća dostignuća su bavljenjekošarkom i uspešna manekenska karijera.Anabela Đogani, pevačicaNadimak: - - - -Datum rođenja: 26.01.1975.Horoskopski znak: VodolijaObrazovanje: Srednja školaMesto stanovanja: BeogradBračno stanje: RazvedenaMoto: Ruka koja daje je uvek iznad one koja uzimaMotiv: Izazov, učešće u takvoj vrsti igreAnabela ima 35 godina. Za sebe misli da je vredna i pravična. Nikada ne napada prva, ali ne dana sebe. U slobodno vreme voli da čita knjige. Svojim najvećim dostignućem smatra svoje dvećerke. Uzor joj je Madona, zato što je jaka žena koja zna šta hoće.  
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